

# صبح امروز

خراسان رضوی



۲۸  
۵۹  
۱۴۰۲

## ۱۶ سال پیشگام در فن آوری و نوآوری

۴

انصار الله و تقابل با منافع صهیونیسم بین الملل

# تجارت دریایی با طعم باروت و تیزی خنجر

۳

گزارش



حقوق کارگران در سال ۱۴۰۲ چقدر است؟

### سفره «کارگر» از زندگی خالی است!

میزان افزایش دستمزد کارگران بر اساس یک سری شاخص‌ها مانند نرخ تورم و سبد معیشت تعیین می‌شود بنابراین نمی‌توان تنها به افزایش ۱۸ درصدی که دولت برای کارمندان در نظر گرفته است اکتفا کرد.

به گزارش روزنامه «صبح امروز» و به نقل از مهر، نرخ تورم در سال‌های ۱۴۰۱ و ۱۴۰۲ به بالای ۴۵ درصد رسیده است. به این ترتیب اگر بخواهیم قدرت خرید حقوق پرداختی کارکنان شاغل و بازنشستگان را نسبت به سال ۱۴۰۰ حفظ کنیم باید در این دو سال بیش از ۹۰ درصد به حقوق این قشر که دارای درآمدهای ثابت پایینی در شرایط تورمی فعلی هستند، اضافه می‌شود؛ این تأکیدی است که یکی از تحلیل‌گران اقتصادی نسبت به حقوق کارکنان دولت دارد. این رقم قطعاً برای اقشار با درآمد پایین‌تر و حداقل بگیران جامعه بالاتر است.

بک بزرگ

یکی از کارشناسان حوزه کار هم عنوان می‌کند، در تخمین نرخ تورم بیش از ۳۰۰ آیتیم درگیر است که کارگران و کارمندان شاید در طول عمرشان با ۳۰ تا ۴۰ قلم از آنها دست به‌گریبان هستند. طبیعی است وقتی کارگر یا کارمند، گوشت گوساله کیلویی ۷۰۰ هزار تومان و مرغ کیلویی ۱۰۰ هزار تومان می‌خورد یا تخم مرغ هر عدد بیش از ۵ هزار تومان، دغدغه فرد بیشتر از این است که بداند هزینه سفرهای خارجی چقدر است؟ یا باشگاه بدن‌سازی چقدر هزینه دارد؟ پس تورم ملموسی که افراد جامعه درک می‌کنند به مراتب بالاتر از آمار رسمی اعلامی است.

همچنین وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی با وجود تأکیدی که درباره نحوه محاسبه دستمزد کارگران دارد مبنی بر میزان حقوق با توجه به سبد معیشت و نرخ تورم، افزایش دستمزد را به توافق بین کارفرمایان و کارگران واگذار کرده است.

شرایط فعلی حقوق و دستمزد سبب شده تا نیروهای جوان، امور خدماتی مانند فعالیت در تاکسی‌های آنلاین، پیک موتوری و... را به فعالیت در واحدهای صنعتی ترجیح دهند و علاوه بر اینکه برخی کارگاه‌های کوچک چون در چنین شرایطی قدرت رقابت ندارند با تعدیل نیرو آنها را به سمت چنین بازارهایی سوق می‌دهند. به این ترتیب نیروی انسانی ماهر به راحتی در حرفه‌های مشغول می‌شود که تخصص وی به کار نمی‌آید. صنعتگران و کارفرمایان در حال حرکت به سوی واردات تجهیزات نرم افزاری و سخت افزاری بوده تا با اتوماسیون کردن واحدهای تولیدی، ربات‌ها کار انسان را انجام دهند. اتومات شدن تولید در شرایط فعلی کشور همچون شمشیر دولبه است.

در لایحه بودجه ۱۴۰۲ افزایش حقوق کارکنان دولت حداقل ۱۸ درصد در نظر گرفته شده که بنا به گفته عضو کمیسیون تلفیق، نمایندگان تلاش دارند این عدد را حداقل به ۲۰ درصد برسانند.

ادامه در صفحه ۷



در گفتگو با علی قنبری مطرح شد:

## هیچ‌کس با شادی مهاجرت نمی‌کند

۲

هدف ایجاد کنوانسیون حقوق کودک، زندگی بهتر برای آنان است

### زنده باد حقوق کودکان



حاضر منظور از کودک افراد انسانی زیر ۱۸ سال است، مگر این که طبق قانون قابل اجرا در مورد کودک سن بلوغ کمتر تشخیص داده شود.

مسئله حقوق کودکان، مسأله جدیدی نیست. شروع آن به دوران بعد از جنگ خونین جهانی اول بازمی‌گردد. یکی از طرفداران اولیه حقوق کودک، اگلاتین جب، بنیانگذار مؤسسه نجات کودکان در انگلستان در سال (۱۹۱۹) میلادی بود. وی

(احترام و تکریم کودک، پرهیز از خشونت و بدرفتاری با کودکان، رعایت عدالت و پرهیز از تبعیض...).

یونیسف در جدیدترین گزارش خود در سال (۲۰۲۳) با عنوان چشم‌انداز حقوق کودکان در سال (۲۰۲۳) میلادی، خاطر نشان کرده که کودکان با مجموعه‌ای از بحران‌های بزرگ از جمله ادامه‌ی همه‌گیری کرونا، جنگ بزرگ در اروپا، بحران انرژی، افزایش تورم و فقر چند بعدی، ناامنی غذایی، شکاف دیجیتالی و اینترنت را از چالش‌ها و بحران‌های مهم زندگی کودکان اعلام کرده است. لازم به یادآوریست که منظور از کودک در این نوشتار به استناد اکثر اسناد حقوق بشری، شخصی است که به سن ۱۸ سالگی نرسیده است. همان طور که کنوانسیون حقوق کودک در ماده‌ی ۱ خود اشعار می‌دارد: «از نظر کنوانسیون

محمد مهدی سیدناصری، پژوهشگر حقوق بین‌الملل کودکان: انسان برای زندگی اجتماعی خویش، نیازمند امنیت جسمی، روحی، اقتصادی و... است. کودکان نیز که پایه و اساس رشد جسمی، عقلی و اجتماعی آنان، از همان سال‌های نخست زندگی، آغاز می‌شود، باتوجه به وضعیت خاص آنان به لحاظ جسمی و روحی، نیاز به حمایت‌ها و مراقبت‌های ویژه‌ای دارند. این اقدامات می‌بایست مفهوم و قالب متناسبی یافته و باتوجه به ناتوانی کودکان جهت استیفای مستقیم حقوق خویش، جنبه‌های حمایتی وسیعی یابد؛ به گونه‌ای که بزرگسالان، الزام ناشی از حمایت آنان را کاملاً احساس کنند. توجه به حقوق کودک، فقط بحث جوامع امروزی نیست، بلکه در دین مبین اسلام هم نسبت به حقوق کودک توجه شده است

ادامه در صفحه ۳

تانتخابات



لیست واحد شورا بعید است



یک تحلیلگر مسائل سیاسی گفت: آقای قالیباف که در سال ۹۸ با شورای ائتلاف پا به صحنه گذاشت، توانست بر مجلس مسلط شود اما او هیچ وقت مرد پارلمان نبوده و نیست و از قدرت لابی‌های سیاسی برخوردار نیست. آنچه این روزها در عرصه انتخابات در اردوگاه اصولگرایی می‌بینیم جالب توجه است؛ به ویژه در میان شورای ائتلافی‌ها که کاملا وضعیتی آشفته را تجربه می‌کنند. چندتلفی‌شدن شورای ائتلاف نشان از این دارد که این گروه در انتخابات پیش رو به سختی بتواند به لیست انتخاباتی دست یابد.

محمد مهاجر، تحلیلگر مسائل سیاسی، درباره این موضوع به «نامه‌نیوز» گفت: «معمولا وقتی گروهی سیاسی احساس کند که رقیب بیرونی ندارد، در داخلش اختلافات رشد می‌کند و خودشان علیه خودشان موضع می‌گیرند، رقیب هم می‌شوند و سعی می‌کنند وزن خودشان را بالا ببرند تا بتوانند از یک قدرت سهم بیشتری را به دست آورند. جریان اصولگرایی بر مجلس مسلط شد و سعی کرد تسلط خود را بر جاهای دیگر قدرت و ثروت هم افزایش دهد. در این شرایط اختلافات برای افزایش سهم از قدرت بالا گرفت. با این اوصاف باید بدانیم که اختلافات اینها مبنای فکری ندارد و صرفا معطوف به قدرت است.» او ادامه داد: «آقای قالیباف که در سال ۹۸ با شورای ائتلاف پا به صحنه گذاشت، توانست بر مجلس مسلط شود اما او هیچ وقت مرد پارلمان نبوده و نیست و از قدرت لابی‌های سیاسی برخوردار نیست. برخی نمایندگان چنین می‌گویند که آقای قالیباف روحیه‌ای پادگانی دارد و هنوز نتوانسته از این روحیه‌اش فاصله بگیرد. همین نوع رفتار او باعث شده بخشی از اصولگرایان و بخشی از یاران گذشته‌ای هم از او فاصله بگیرند. گرچه او خواست با همایش مینا در برابر شریان و پایداری قدرت‌نمایی کند اما واقعیت این است که او نمی‌تواند اکثریت اصولگرایان را دور خود جمع کند یا به تعبیری مطیع خود کند زیرا قواعد شطرنج سیاست را بلد نیست.» این تحلیلگر مسائل سیاسی همچنین بیان کرد: «اگر واقعا جریان اصلاحات و اعتدال با جدیت وارد صحنه انتخابات شوند، اصولگرایان ممکن است به سمت لیست واحد بروند؛ مانند سال ۹۸ که نگران آن بودند که مباد اصلاح‌طلبان و اعتدالی‌ها بتوانند کرسی‌هایی از مجلس را در اختیار بگیرند و به همین دلیل به سمت ائتلاف رفتند.» مهاجر در پایان گفت: «قالیباف اگر تصور کند قرار است قدرتش کم شود یا توسط نیروهایی که تا کنون کنارش بوده‌اند دور زده شود، سریعاً به سمت ائتلاف می‌رود اما مسئله این است او برای همه اصولگرایان مرجعیت ندارد. جبهه پایداری هم که می‌گوید ائتلاف نمی‌کنیم، دنبال سهم خود از قدرت است و می‌خواهد تعداد بیشتری از کرسی‌های پارلمان را در اختیار بگیرد. این گروه معمولا کاسب‌کارانه برخورد می‌کند و دنبال سهم حداکثری است.»

نقشه‌نهایی «شریان»؛ سر لیستی نیکزاد



اصلی‌ترین نقشه همفکران بذریاش کسب کرسی ریاست مجلس توسط علی نیکزاد است. یکی از مورد توجه‌ترین و پرتحرک‌ترین گروه‌های سیاسی در هفته‌های اخیر «شریان» بوده است. طیفی که

گفته می‌شود محوریت مرکزی آن با مهرداد بذریاش است. اینکه سرنوشت احزاب و گروه‌های سیاسی برآمده از دولت‌ها و منسوب به دولت‌ها چیست و چقدر شناس موفقیت و ماندگاری دارند بحث مفصل و دیگری است که در این مقطع زمانی و نزدیکی به انتخابات مجال طرح آن نیست. آنچه این روزها بیشتر اهمیت دارد، رویکرد این طیف و برنامه‌های انتخاباتی آن است. راهبرد انتخاباتی آنها البته پیش‌تر به صورت صریح و بی‌پرده از سوی سخنگوی شریان اعلام شده است. آنطور که خانم حمیدیان گفته آنها بنا را بر رقابت درون جبهه انقلاب گذاشته‌اند. رویکردی که با هدف همیشگی اصولگرایان یعنی وحدت درون جریانی منافات دارد.

بررسی تبعات و آثار این راهبرد انتخاباتی برای اصولگرایان، برای خود شریان و حتی برای دولت نیز موضوع قابل توجه و حائز اهمیتی است که نیاز به بحث و بررسی‌های بیشتر دارد. جدای از این نکته اما باید دید که تاکتیک‌های «شریان» برای پیشبرد راهبرد مورد نظرش چیست و چه برنامه‌هایی در سر دارد. آنطور که خبرنگار «نامه‌نیوز» مطلع شده، اصلی‌ترین نقشه همفکران بذریاش کسب کرسی ریاست مجلس توسط علی نیکزاد است. تلاش و تمایل شریانی‌ها به این است که نیکزاد به جای اردبیل از تهران وارد کارزار انتخابات مجلس سیزدهم شده و در سرلیست آنها قرار بگیرد.

در گفتگو با علی قنبری مطرح شد؛  
**هیچ کس با شادی مهاجرت نمی‌کند**



از کشور فراری داده ایم. این که تمامی فرصت‌های توسعه علمی، آموزشی، یادگیری و پیشرفت را از یک نفر سلب کنیم و بعد بگوییم چرا می‌خواهد برود، واقعا بی منطق است. امنیت شغلی یکی از مسائلی است که فقط بعد مادی ندارد. امنیت شغلی یعنی یک دانشجو امید دارد به محض فارغ التحصیلی جایی شایسته برای استخدام خواهد داشت و قرار نیست درگیر موانعی چون رفیق بازی و فامیل بازی و امثالهم شود و در صف بیکاری منتظر بماند. امنیت شغلی یعنی یک استاد دانشگاه نگران نباشد که به محض کوچکترین اظهار نظر یا فعالیتی، ممنوع‌الکار و اخراج شود. درست است که بیکاری و اخراج مساوی بی پولی است، اما این‌ها مقدمه‌های بی‌انگیزگی برای کار و زندگی در یک کشور هم هست.»

**تنزل رتبه دانشگاه‌ها**  
این اقتصاددان در ادامه گفت: «یک نکته دیگر که از دید من در مهاجرت نخبگان بسیار مهم است، وضعیت رتبه دانشگاه‌های ما در رنکینگ‌های جهانی است. در رتبه بندی دانشگاه‌های جهان، تنزل کشورمان کاملا محسوس است. برای تعیین اعتبار دانشگاه‌ها مسائلی مثل مقالات، سطح آموزش و پژوهش، چشم‌اندازهای بین‌المللی و سطح انتقال دانش در صنعت و درآمذایی، بسیار موثر است. دانشگاه‌های کشور ما در این حوزه‌ها روند نزولی را طی می‌کنند و این موضوع را می‌توان به راحتی با استناد به رده بندی‌های جهانی دید. جای تعجب ندارد که یک چهره علمی و نخبه ترجیح دهد وارد دانشگاه‌های خارج از کشور شود تا از آموزش معتبرتر و با کیفیت تری بهره‌مند شود. تنها ۳ درصد از هزار دانشگاه برتر جهان به ایران تعلق دارد.» وی افزود: «اگر می‌خواهیم از خروج نخبگان و سیل مهاجرت قشر فرهیخته پیشگیری کنیم، بهتر است روی افزایش سطح علمی و آموزشی کشور، ایجاد فضای امن زندگی و کار برای نخبگان در کشور و راه‌هایی برای تسهیل مسیر پیشرفت شغلی آنان تمرکز کنیم. بسیاری از نخبگانی که مهاجرت کرده اند از ته دل مایلند دوباره به ایران بازگردند، هرچند که بعید می‌دانم مقام‌های تصمیم‌گیرنده، شرایط را برای بازگشت فراهم کنند، اما حقیقت این است که با تغییر شرایط، تعداد افرادی که دوست دارند برگردند کم نیست.»

راحتی مهاجرت نخبگان را مورد نقد قرار می‌دهند نگاهی هم به فهرست فسادهای اقتصادی کشور انداخته و همین مولفه را نیز به عنوان یک عامل تاثیرگذار در افزایش نرخ مهاجرت در نظر بگیرند. قرار است عامل فساد اقتصادی را شهروندان جامعه حل کنند؟ آیا اصلاح بافت معیوب و فسادزا در اقتصاد ما نیز بر عهده مردم است؟ آیا در کشورهای توسعه یافته و پیشرفته نیز امکان فساد اقتصادی با این امار و ارقام وحشتناک وجود دارد؟ در بین افرادی که از کشور ما مهاجرت می‌کنند، تعداد زیادی وطن پرست به تمام معنا وجود دارد که به وطن عشق می‌ورزند، اما از موضوعات متعددی رنجیده خاطر هستند و می‌خواهند آینده خود را در فضایی کم تنش تر و با چشم انداز رشد بیشتری بسازند.»

**آخرین گزینه**  
این استاد دانشگاه گفت: «به جای این که افرادی را که وطن را ترک کرده اند متهم کنیم بد نیست نگاه کنیم این افراد چه امکانات، تجهیزات و شرایطی داشته اند. اتفاقا بسیاری از نخبگانی که در سطوح دانشگاهی تدریس کرده اند یا در سیستم عالی کشور تحصیل کرده اند، سال‌ها در برابر میل به مهاجرت مقاومت کرده اند، اما فراموش نکنیم که همین قشر دانشگاهی را مسئولان با هر بهانه‌ای اخراج یا تنبیه و ممنوع التدریس می‌کنند. قرار است یک استاد دانشگاه یا دانشجوی نخبه که ممنوع تحصیل، ممنوع التدریس و محروم از حقوق طبیعی و شهروندی خود می‌شود چه کند؟ باید در تاکسی‌های اینترنتی کار کند؟ باید دستفروشی کند؟ ما در مقابل نخبه‌های کشور خود چه رفتاری کرده ایم که انتظار داریم وطن پرست تمام عیار باشند؟ وطن پرستی را چگونه تعریف می‌کنیم؟ اگر به دنبال افزایش وطن پرستی هستیم، نباید با کوچکترین بهانه‌ای تندترین واکنش‌ها را نسبت به فرهیختگان کشور در سطوح عالی علمی و آموزشی نشان دهیم. هیچکس با شادی و رضایت قلبی وطن خود را ترک نمی‌کند. خروج از کشور آخرین گزینه برای هر ایرانی است.»

**کفه سنگین رفتن**  
علی قنبری گفت: «به نظر می‌رسد برخی از مسئولان کشور، درک درستی از محث مهاجرت نخبگان، اساتید و چهره‌های دانشگاهی ندارند. مهمترین دلیلی که باعث مهاجرت نیروهای ارزشمند علمی و آموزشی از کشور می‌شود، این است که افراد به دنبال جایی برای آرامش می‌گردند. همه این افراد بارها و بارها پیش از مهاجرت، مزایا و معایب مهاجرت را روی دو کفه ترازو قرار داده و بررسی کرده اند که اگر بروند چه خواهد شد و ماندن برای آن‌ها چه دستاوردی دارد. به حدی به آزار نخبگان و چهره‌های دانشگاهی دست زده‌ایم که کفه ترازوی رفتن سنگین‌تر شده است.»

وی افزود: «شکی وجود ندارد که یک مولفه به تنهایی، موجب مهاجرت نمی‌شود و مسائل متعددی در تمایل به مهاجرت وجود دارد. مسائلی مثل امنیت، آسایش، آرامش و البته اقتصاد در این موضوع موثر است. خوب است مسئولان محترمی که به

سال‌های قبل ۱۰۰ نفر می‌رفتند، حالا ۲۰۰ نفر شده است؛ چند نفر متخصص داریم؟ مثلا دو هزار تا.»

مدتی پیش، حسین علی شهریاری، رئیس کمیسیون بهداشت و درمان مجلس شورای اسلامی از دریافت گواهی لازم برای مهاجرت کاری توسط حدود ۱۰ هزار متخصص و فوق تخصص ایرانی طی دو سال گذشته خبر داد و گفت که کشورهای عربی به مقصد اصلی مهاجرت پزشکان ایرانی تبدیل شده است. در حال حاضر یکی از نگرانی‌های بزرگ کشور این است که خروج نخبگان در رشته‌هایی حیاتی از جمله پزشکان متخصص چه تبعات جبران‌ناپذیری خواهد داشت. افزون بر پزشکان، اساتید دانشگاه‌ها، رتبه‌های برتر کنکور، برگزیدگان المپیادهای علمی و بین‌المللی و دانشجویان ممتاز در مقاطع مختلف تحصیلی از دیگر افرادی هستند که تمایل زیادی برای مهاجرت نشان می‌دهند. در این شرایط پرسش‌هایی مطرح است از جمله این که آیا مهاجرت نخبگان علمی و آموزشی از کشور، صرفا علل مادی دارد و چگونه می‌توان سیل مهاجرت نخبگان از کشور را کنترل کرد؟ علی قنبری، اقتصاددان و عضو هیئت علمی دانشگاه تربیت مدرس، در گفتگویی به این پرسش‌ها پاسخ داده است:

**کفه سنگین رفتن**  
علی قنبری گفت: «به نظر می‌رسد برخی از مسئولان کشور، درک درستی از محث مهاجرت نخبگان، اساتید و چهره‌های دانشگاهی ندارند. مهمترین دلیلی که باعث مهاجرت نیروهای ارزشمند علمی و آموزشی از کشور می‌شود، این است که افراد به دنبال جایی برای آرامش می‌گردند. همه این افراد بارها و بارها پیش از مهاجرت، مزایا و معایب مهاجرت را روی دو کفه ترازو قرار داده و بررسی کرده اند که اگر بروند چه خواهد شد و ماندن برای آن‌ها چه دستاوردی دارد. به حدی به آزار نخبگان و چهره‌های دانشگاهی دست زده‌ایم که کفه ترازوی رفتن سنگین‌تر شده است.»

وی افزود: «شکی وجود ندارد که یک مولفه به تنهایی، موجب مهاجرت نمی‌شود و مسائل متعددی در تمایل به مهاجرت وجود دارد. مسائلی مثل امنیت، آسایش، آرامش و البته اقتصاد در این موضوع موثر است. خوب است مسئولان محترمی که به

## تجارت دریایی با طعم باروت و تیزی خنجر

**غفور کریمی:** با آغاز عملیات طوفان الاقصی در ۷ اکتبر سال جاری، آتش زیر خاکستر خاورمیانه وارد فاز جدیدی شده، امت اسلام مأیوس و مستأصل رنجور و برآشفته از تعدی و دخالت های آشکار و پنهان غرب و رژیم صهیونیستی است. اسرائیل سرخورده از نخوت بی نهایت، انباشته در طول اعصار و رانده شده از درگاه الهی، محکوم نفرین کلیم الله و سرگردان ابدی، به مثابه سرنیزه زهرآگین فرو رفته در کالبد بشریت، سالهاست بی محابا خون بیگناهان را با خاک فلسطین ممزوج کرده است. دانش آموختگان مکتب تلمود و میراث خواران طباحان خون و فطیر مقدس، با پشتوانه ی تمام قد صهیونیسم بین الملل، بی عملی حکام هم کیش و همخون، بی توجه به احساسات جهانی و افکار عمومی، کشتار هدفمند ملت فلسطین را ادامه می دهد، ملتی که پیکرش چاک چاک از ضربات خنجرهای پیشکش شده از قفا و از پیش شبه برادران هم زبان و کیش است.

در این بین نمایش اقدامات عملی مواضع گروه انصار الله یمن در کنار بی عملی مضمین نشینان کشورهای عربی در پیچیدگی های تحولات افزوده است. علی رغم عدم سلطه گروه انصار الله بر تمامی خاک یمن و همچنین جزایر راهبردی میون و سقطرا در دهانه تنگه باب المندب، خلیج عدن و استان های مشرف بر دریای عرب این گروه بر سواحل مهم دریای سرخ تسلط داشته و منافع اسرائیل، صهیونیسم بین الملل و حامیانش در دریای سرخ را به خطر انداخته است. هرچند یمن در دسته بندی دولت ها جزء ریزقدرت ها به شمار می آید اما این کشور با داشتن موقعیتی راهبردی، مهره ای حیاتی در بافت امنیتی و بازی های سیاسی منطقه خاورمیانه و جهان تعریف می شود. با اینکه حمله ائتلاف عربی به یمن با رهبری عربستان و حمایت ضمنی قدرت های بزرگ فرامنطقه ای، نابودی زیر ساخت های و کشتار منابع انسانی، محاصره همه جانبه، بیماری و تحریم همه جانبه این کشور با استعدادهای جهانی را رنجور کرده است لیکن گروه انصارالله عمل گرایانه با اتکا به اسلام سیاسی و سلوک منبعث از دیدگاه مذهبی نسبت به رویدادهای پیرامونی و تحولات منطقه بی طرف نمانده و در راستای شعار اصلی این گروه (الله اکبر، الموت لامریکا، الموت لاسرائیل، النصر للاسلام) اقدام به اتخاذ مواضع حمایتی، پرتاب موشک، گسیل پهپاد های انتحاری و توقیف کشتی های منتسب به رژیم صهیونیستی کرده است.

اهمیت یمن در سال های اخیر برای رژیم صهیونیستی، عربستان سعودی و امارات فزونی یافته است. به باور این دولت ها انصارالله یمن نسخه ای ویژه و خاص از انقلاب اسلامی ایران است که معادل آن در دهه هشتاد میلادی در لبنان و در قامت حزب الله کرد پیدا کرده و منشا آسیب های جدی به منافع قدرت های فرامنطقه ای و همچنین سیاست های توسعه طلبانه صهیونیسم بین الملل شده است. ورژن های عراقی آن با اسلوب خاص خود در قالب حشد الشعبی فعال است، به همین دلیل محور غربی - عربی - عبری بر ممانعت از تکثیر مدل های مشابه انقلاب اسلامی ایران و حزب الله در یکی از راهبردی ترین نقاط جهان و بی نظیرترین مدخل و گلوگاه های انرژی بین المللی اصرار می ورزد بنابراین دولت یهودیه با دو هدف ممانعت از تبدیل یمن به الگو و نسخه ای جدید از جمهوری اسلامی

ایران و پیشگیری از تهدیدات ناشی از استیلا انصارالله بر دریای سرخ و باب المندب به صورت غیر مستقیم وارد صحنه کارزاری فرسایشی شد. عربستان سعودی که با انتقال هیجانانگیز پس لرزه های ناشی از انقلاب های موسوم به بهار عربی به خارج از مرزهایش (از جمله سوریه و عراق) احساس امنیت می کرد، از سال ۲۰۱۴ در سرحدات خود با چالشی تکراری اما نیرومندتر از همیشه، از جنس عقیده و اعتقاد و باور به اسلام سیاسی مواجه شده بود در چنین شرایطی رژیم صهیونیستی با احتیاط کامل و همزمان با آن که از هیچ تلاشی در جهت نیل به اهدافش در تضعیف یمن کوتاه نکرده بود و در حالی که بعد از قضیه عادی سازی روابط با کشورهای چون امارات، بحرین، سودان و مراکش بر حجم همدلی خود با مخالفان و دشمنان یمن افزوده بود، بسیار محافظه کارانه می کوشید تا هیچ نشانه ای از مداخله در یمن از خود بروز ندهد. مسیر تحولات نشان می دهد تا قبل از عملیات طوفان الاقصی، پیشرفت مقوله عادی سازی روابط اعراب با رژیم صهیونیستی در فضای جدید منطقه، مداخلات رژیم صهیونیستی



در این بحران را افزایش می داد. بی شک بحران یمن را می توان به عنوان لقمه ای جذاب برای این رژیم قلمداد کرد که در سایه آن اهدافی چندگانه از جمله تکمیل پروژه عادی سازی روابط با اعراب، به چالش کشیدن ایران در منطقه، گریز از تهدیدات دریایی و اجتناب از رویارویی احتمالی با یمنی ها را تعقیب می کرد انصارالله که اکنون با برخورداری از قدرت موشکی ارتش های کلاسیک و بهره گیری از نیروی پیاده ی نامنظم، متحور، جنگ دیده و سخت کوش به بازویی بر توان برای محور مقاومت تبدیل شده است.

اولین اظهار نظر رژیم صهیونیستی در خصوص انصارالله یمن به سال ۲۰۱۵ باز می گردد، زمانی که نتایج در واکنش به توافق هسته ای ایران و کشورهای غربی اعلام کرد محور ایران - یمن خطرناک ترین محور برای همه بشریت است و تلاش برای متوقف کردن آن ضرورت دارد زیرا توان رزمی و حمایت های ایران از حوثی ها به تداعی این انگاره منجر شد که یمن مولف با ایران علاوه بر خطر نظامی با تسلط بر باب المندب و دریای سرخ از این قابلیت برخوردار است که با بستن راه بر کشتی های تجاری رژیم صهیونیستی تجارت دریایی این رژیم را متوقف و اقتصاد اسرائیل را با رکود فلج کننده مواجه کند. در مورد اهمیت یمن برای رژیم صهیونیستی باید تأکید کرد که در اندیشه صهیونیست ها منبعث از آموزه های تلمود، یمن یکی از سرزمین های زیست یهودیان قبل از مهاجرت به فلسطین اشغالی است و به این دلیل سرنوشت یمن برای آن رژیم از اهمیت بسزایی برخوردار است.

سابقه مداخله نظامی رژیم صهیونیستی در جنگ یمن در قالب همکاری و همراهی با ائتلاف به ماه های اولیه این جنگ بر می گردد و ظاهراً هدف رژیم صهیونیستی ایجاد زمینه عادی سازی روابط با برخی کشورهای عربی از جمله امارات بوده است سطح همکاری رژیم صهیونیستی با ائتلاف در ابعاد مختلف پس از اعلام عادی سازی روابط بین امارات و رژیم صهیونیستی و سکوت عربستان سعودی در مقابل آن، افزایش یافته است. در مورد روابط امارات با رژیم صهیونیستی نیز باید گفت با توجه به آسیب پذیری بیشتر ابوظبی در مقابل حملات انصارالله، امارات از آغاز بحران حداقل دو بار به شکل رسمی اعلام عقب نشینی کرده بود. همچنین با توجه بلندپروازی های منطقه ای امارات و لزوم دریافت مساعدت های مختلف و حمایت های سیاسی، امارات حساب ویژه ای بر روابط با رژیم اسرائیل گشوده بود.

به اعتقاد اکثر تحلیلگران نظامی تحرکات امارات در جزایر راهبردی یمن به ویژه سقطرا و میون، ایجاد زیر ساخت های نظامی در این جزایر با حمایت رژیم صهیونیستی و در جهت

کنترل تنگه های حساس منطقه و ایجاد اتصال اطلاعاتی این جزایر به پایگاه های این رژیم در جزیره دهلک اریتره، بندر ایلات و تل آویو رخ داده است. جزیره دهلک بر اساس موافقت فی مابین بین رژیم صهیونیستی و حکومت اریتره سالهاست، توسط تل آویو برای مقاصد اطلاعاتی اجاره و مورد استفاده قرار می گیرد عملیات جاسوسی رژیم صهیونیستی در جزیره دهلک توسط یگان شنود الکترونیکی وابسته به دایره اطلاعات نظامی ارتش اسرائیل انجام می شود و این یگان با استفاده از ابزار و تجهیزات در اختیار، اقدام به شنود کشتی های در حال تردد از تنگه باب المندب و دریای سرخ و همچنین پشتیبانی از عملیات تجسسی و نظامی احتمالی در منطقه می کند.

با توجه به افزایش قدرت موشکی و پهپادی انصارالله و در حالی که فاصله رژیم صهیونیستی و یمن حدود ۲۰۰۰ کیلومتر است، اسرائیل با مداخله در یمن از سویی بر آن بود تا از امارات و عربستان سعودی محافظت و البته این دو کشور را وامدار خود کند و از دیگر سواخت محدودسازی انصارالله، از امتداد یافتن حملات آنها در کل شبه جزیره عربستان تا دریای سرخ و بندر راهبردی ایلات جلوگیری کند، همان نقطه ای که اکنون به پاشنه آشیل رژیم اسرائیل تبدیل شده است. از آغاز بحران یمن و حمله ائتلاف سعودی ها به یمن، افسران امنیتی و اطلاعاتی اسرائیل ضمن ارائه حمایت های اطلاعاتی تمرکز ماهواره ای بر میدان جنگ یمن، هم یاری رسان ائتلاف سعودی در جنگ بوده اند و هم با حساسیت بر کلیه تحرکات در دریای سرخ به ویژه با المندب نظارت احساس خواهد کرد.

می کردند. اما زمانی که به مشارکت و همکاری رژیم صهیونیستی در تجهیز پایگاه های اماراتی در اطراف یمن (میون و سقطری) و تمرکز رژیم صهیونیستی بر جزایر اریتره توجه شود، روشن می شود که پرواز هواپیما و پهپادهای جاسوسی و شناسایی بر فراز یمن و ارائه اطلاعات آن به ائتلاف حتمی است. پس از آغاز تحرکات منبعث از بهار عربی در یمن تمرکز رژیم صهیونیستی بر این کشور به دلیل داغ تر شدن اصطکاکش با ایران نیز قابل درک است. ایران بر مواجهه با رژیم صهیونیستی و پیمان ابراهیم در تمام غرب آسیا، بسیار ساعی است لذا یمن هم از منظر نزدیکی ایدئولوژیک از این قاعده مستثنی نیست. از نگاه رژیم صهیونیستی، انصارالله یمن نه با سعودی و امارات بلکه با این رژیم در حال جنگ است. در مقابل، انصارالله هم رژیم اسرائیل را دشمن درجه یک خود می داند و این موضوع در شعار اصلی این گروه متبادر است و این رژیم را در کنار آمریکا و انگلیس نقش آفرینان و بازیگران اصلی میدان نبرد یمن و شرایط کنونی جهان اسلام می داند. واقعیت میدان یمن آن است که در یک سو انصارالله، ایران و محور مقاومت و در مقابل آنها آمریکا، رژیم صهیونیستی و ائتلاف سعودی سخت ترین رویارویی ها را در یمن تجربه می کنند. در این میان شاید دل نگرانی های رژیم صهیونیستی اگر بیشتر از ائتلاف سعودی و آمریکا نباشد کمتر از آن نیست.

تهدید حوثی ها منحصر در یمن و شبه جزیره عربی نیست با این راهبرد زیرساخت ها، پایگاه های نظامی و کشتی ها جنوب سعودی و دریای سرخ و منافع غرب در تیرس است علی رغم آسیب های جدی به زیرساخت های یمن در طول جنگ با ائتلاف عربی این گروه بر پایه ایدئولوژی و راهبرد اعتقادی، خود را برای هر جنگی میان رژیم صهیونیستی و متحدانش در منطقه با محور مقاومت آماده نموده است تا زمانی که سيطره حوثی ها بر شمال یمن مستدام باشد از این امکان برخوردارند که یک جنگ منطقه ای وسیع را ضد رژیم صهیونیستی و سرکایش مدیریت کنند.

در حالی که جنگ اسرائیل علیه غزه ادامه دارد انتقال کشتی های با مالکیت عناصر صهیونیستی به سواحل یمن کماکان از راهبردهای فشار به اسرائیل می باشد در این بین کشتی های غیر اسرائیلی که مقصد نهایی آنان سواحل این رژیم است نیز در صورت عدم تمکین به اخطارهای نیروی دریایی یمن، در لیست آتش انصارالله قرار دارند. فارغ از نتیجه بحران غزه در شرایطی که عبدالملک حوثی به صراحت اعلام داشته در جنگ احتمالی بین حزب الله و رژیم صهیونیستی، حامی لبنان خواهد بود، افزایش همراهی رژیم صهیونیستی با ائتلاف سعودی و تلاش بی وقفه برای جلوگیری از پیروزی انصارالله در یمن امری قطعی است.

بی شک رهبران و زعمای انصارالله به صدر لیست ترور موساد و سایر سرویس های امنیتی رژیم های همسوس، افزوده شده اند زیرا آغاز آتش جنگی سنتی بر علیه یمنی که سالهاست زیر حمله های همه جانبه ائتلاف قرار دارد، جز سوختن دامن آغازگر جنگ نتیجه ای در بر ندارد. به طبع تهدید حمله به منافع و پایگاه های آمریکا در منطقه، در صورت ورود این کشور به جنگ رو در رو با یمن، تیزی خنجر جنبیه انصار الله (خنجر سنتی یمن) را بر گلو خود احساس خواهد کرد.

هدف ایجاد کنوانسیون حقوق کودک، زندگی بهتر برای آنان است

## زنده باد حقوق کودکان

ادامه از صفحه اول

بعد از جنگ دهشتبار جهانی دوم برای رهایی چهارده کشور اروپایی از بند فقر، گرسنگی، بیماری، بی سرپرستی و آوارگی، پایه گذاری گردید. همچنین، اعلامیه جهانی حقوق بشر (۱۹۴۸) میلادی نیز منبع دیگری برای پیمان حقوق کودک بود؛ زیرا این اعلامیه، تمام انسان ها را بدون توجه به ویژگی ها شامل می شود که طبعاً کودکان را نیز در بر می گیرد. در سال (۱۹۵۹) میلادی، اعلامیه حقوق کودک به تصویب مجمع عمومی سازمان ملل متحد رسید که در واقع، اساس و بنیان کنوانسیون حقوق کودک را پی ریزی کرد و همچنین قرارداد بین المللی رفع هر نوع تبعیض نژادی (۱۹۶۵) میلادی میثاق بین المللی حقوق مدنی و سیاسی (۱۹۶۶) میلادی و کنوانسیون حداقل سن اشتغال کودکان (۱۹۷۳) میلادی، مباحثی در ارتباط با حقوق کودکان بیان شده است. همچنین دو پروتکل اختیاری بر کنوانسیون حقوق کودک در سال (۲۰۰۰) تصویب شده است: یکی، پروتکل اختیاری کنوانسیون حقوق کودکان، در مورد شرکت کودکان در جنگ و دیگری، پروتکل اختیاری کنوانسیون حقوق کودک، در مورد فروش، فاحشگی و پورنوگرافی کودکان... طرح کنوانسیون حقوق کودک که به ابتکار کشور لهستان و تلاش پروفیسور آدام لوباتکا از این کشور (که به مناسبت سال بین المللی حقوق کودک، اقدام به تهیه پیش نویس کنوانسیون کرد) در سال (۱۹۸۹)، به اتفاق آرا تصویب شد؛ از یک مقدمه و ۵۴ ماده تشکیل یافته است. ۴۱ ماده ای آن مربوط به حقوق کودک می شود و ۱۳ ماده ای آن مربوط به نحوه اجرای آن در هر کشور. تاکنون ۱۹۳ کشور (تمام اعضای ملل متحد به جز ایالات متحده آمریکا) این سند را تصویب کرده اند یا به آن ملحق شده اند، ایالات متحده آمریکا تنها عضو سازمان ملل متحد است که آن را تصویب نکرده است. به این ترتیب مقبول ترین سند حقوق بشر در تاریخ است. هدف اساسی این کنوانسیون، ایجاد زندگی بهتر برای کودکان و تلاش در راه رشد هماهنگ و متعادل آنان در زمینه های اساسی رشد جسمی، ذهنی، عاطفی، روانی و رشد اجتماعی است و برای دستیابی به این هدف، چهار محور اساسی رشد، بقا، حمایت و مشارکت را مورد توجه قرار داده است.

در ارزیابی کلی از کنوانسیون بین المللی حقوق کودک (۱۹۸۹) باید گفت که اصول ذکر شده در این کنوانسیون، مبین نیازمندی های اساسی و بنیادین کودکان و نیز تکالیف خانواده، جامعه و دولت در اجابت نیازهای آنان بوده و متضمن تدابیر اجرایی در حمایت از کودکان است. با وجود این که کنوانسیون از نقاط قوت و محاسن برخوردار است، ولی به نوبه خود ایراداتی بر آن وارد است، از جمله، عدم وجود نوآوری و ابتکار در برخی مواد، عدم تعریف اطفال بزهکار، عدم توجه به برخی از اصول مترقی جهان، وجود «حق تحفظ» برای کشورها، ابهام و اجمال در برخی از موارد، عدم تعریف کودک پناهنده. همچنین، کنوانسیون مذکور در موضوعاتی دارای خلأ است، از جمله، توارث فرزند از والدین، حقوق سیاسی کودک، حقوق مربوط به ورزش، ازدواج کودک، کودکان نامشروع از افراد نابالغ، حقوق والدین نسبت به کودک، اهلیت فعالیت های اقتصادی و انجام معاملات، مسؤلیت کفبری و مدنی در برابر اعمال خود و... حال با این همه نواقص و کاستی های که کنوانسیون یاد شده دارد، از لحاظ تدوین مقرراتی جامع درباره حقوق کودکان، انتظارات جامعه بشری را در حمایت از کودکان برآورده است و اکثر کشورها پس از تصویب کنوانسیون، در کشور خود، بتدریج قوانین و مقررات خود را اصلاح کرده یا تغییر داده اند.

جمهوری اسلامی ایران هم از جمله این کشورهاست که به تدوین مقررات جدید در حمایت از کودک پرداخته است. کودکان خالق زیباترین احساس ها و عشق ها، برکت زندگی و سرمایه های آینده جامعه به شمار می روند. آن ها برای رشد و بالندگی خود، نیازمند حقوقی هستند که باید همگان در نظر بگیرند، کودک به عنوان یک انسان، دارای حقوق اساسی و مشترک با سایر انسان ها است. حقوقی که از آن ها به عنوان حقوق بشر یاد می شود، حقوقی همچون: حق بر آموزش، حق بر شنیده شدن، حق بر داشتن غذا، حق بر زیستن، حق بر آشامیدن آب سالم، حق بر بازی و تفریح، حق آزادی بیان، حق برخورداری از صلح، کودکان آسیب پذیرترین گروه در هر جامعه ای هستند، بنابراین نباید از نیازهای آنها به سادگی عبور کرد.

روز کودک در سراسر جهان انگیزه ای برای توجه به حقوق کودکان است، روز جهانی کودک روزی است که برای تجلیل از کودکان به رسمیت شناخته شده است. این روز در کشورهای مختلف در تاریخ های مختلف جشن گرفته می شود. این روز در ایران هر ساله ۸ نوامبر (۱۶ مهر ماه) برگزار می شود و برای این مناسبت یک هفته را به عنوان هفته ملی کودکان اختصاص داده اند. هم اکنون بشر در عصر هوش مصنوعی و پدیده های تکنولوژیک است و لزوم بازآفرینی و بازاندیشی حقوق کودکان در قوانین کشورها در عصر جدید و لزوم تعهد سیاسی و حقوقی و اجتماعی دولت ها در این زمینه امری اجتناب ناپذیر است.



## تصمیم بانک مرکزی برای قضاوت با هوش مصنوعی درباره چکهای برگشتی

طراح قانون چک در مجلس شورای اسلامی اظهار داشت: زیرساختهای قانونی برای استفاده از هوش مصنوعی در این حوزه وجود دارد و پس از فراهم شدن زیرساختهای نرم‌افزاری، کار در این حوزه آغاز خواهد شد.

روزنامه «صبح امروز» و به نقل از ایرنا، ابوالفضل ابوترابی گفت: بر اساس تصمیم اتخاذ شده در جلسه بانک مرکزی بنا بر این شد تا کار قضاوت در باره چکهای برگشتی در حوزه چک الکترونیک توسط هوش مصنوعی انجام شود.

طراح قانون چک در مجلس گفت: با تصمیم اتخاذ شده در بانک مرکزی بنا شد تا بعد از فراهم شدن زیرساختهای نرم‌افزاری قضاوت در باره چکهای برگشتی در حوزه چکهای الکترونیک از طریق هوش مصنوعی انجام شود. به گزارش



راه اندازی پنل های خورشیدی در روستای بشارگرد با همکاری کمیته امداد امام خمینی (ره)، مشارکت در آزادسازی زندانیان جرائم غیر عمد و حمایت از اشتغال آنها با پرداخت وام قرض الحسنه، مشارکت در تهیه اقلام برای آسیب دیدگان زلزله هرمزگان روستای... مشارکت در تهیه بسته های لوازم التحریر با همکاری معاونت توسعه روستایی و مناطق محروم ریاست جمهوری، مشارکت در تهیه مایحتاج آسیب دیدگان سیل در استان کهگیلویه و بویراحمد، چهارمحال و بختیاری، سیستان و بلوچستان،

### مشارکت در برگزاری کنفرانس عظیم

اربعین حسینی (ع)

همکاری با سازمان های حمایتی برای اعطای وام به نیازمندان و کمک بلاعوض به سایلزگان هم از این جمله است. همچنین می توان به اجرای طرح همیاران مهر اشاره کرد. در طرح یاد شده، متقاضیان مبلغ مورد نظر خود را به صورت بلاعوض در حسابی نزد بانک قرض الحسنه مهر ایران واریز می کنند. بانک نیز متعهد است مبالغ اهدا شده از سوی خیرین را به پرداخت تسهیلات به اقشار نیازمند جامعه در زمینه های اشتغال، تأمین معیشت جوانان، بانوان سرپرست خانوار، درمان، تحصیل و همچنین بازسازی و توسعه روستاها و مناطق محروم و ... تخصیص دهد.

### برنامه های سال جاری

در پایان و به اختصار، برخی از برنامه های بانک قرض الحسنه مهر ایران در سال جاری را خدمتتان عرض می کنم. پیش از آن باید اشاره کنم که با عنایت به گذشت تقریباً ۹ ماه از سال، بخش قابل توجهی از این برنامه ها به لطف خداوند و همت کارکنان شایسته و پرتلاش بانک اجرایی شده است. این برنامه ها شامل مواردی است از جمله:

- ۱- اعطای وام قرض الحسنه به بیش از ۳ میلیون نفر
- ۲- کمک به رونق بازار از طریق تقویت تقاضا برای خرید کالاها ایرانی با طرح کالا کارت
- ۳- اجرای طرح های اشتغال و کارآفرینی؛ توسعه همکاری و حمایت از طرح های دانش بنیان برای کمک به اشتغال زایی و کارآفرینی
- ۴- توسعه خدمات برای ناتوانان- راه اندازی زنگ قرض الحسنه در مدارس
- ۵- برگزاری جشنواره ملی، فرهنگی هنری قرض الحسنه
- ۶- راه اندازی زنگ قرض الحسنه در مدارس

خرسندیم از اینکه با روی کار آمدن دولت انقلابی، حل مسائل مردم و عدالت محوری بیش از پیش در دستور کار مسئولان قرار گرفته است. ما نیز در بانک قرض الحسنه مهر ایران تلاش می کنیم تا با پرداخت گسترده وام قرض الحسنه به اقشار مختلف، عدالت تر از گذشته شود.

امید آنکه در سایه الطاف پروردگار و با اعتماد مشتریان و خیران عزیز بتوانیم توفیقات گذشته را استمرار بخشیده و کارنامه پرافتخارتری از بانک مهر ایران بر جای بگذاریم.

# ۱۶ سال پیشگام در فن آوری و نوآوری



وبسایت بانک قابل دسترسی است. **افتخارات** فعالیت های بانک قرض الحسنه مهر ایران در اعطای وام قرض الحسنه مورد توجه مسئولان مختلف قرار گرفته و تقدیر مقامات مختلف کشوری و حاکمیتی را در پی داشته است. بانک قرض الحسنه مهر ایران موفق شد در سال های گذشته چند موفقیت مهم در عرصه بین المللی کسب کند که برای نظام بانکی کشور مایه افتخار است.

راه یابی بانک قرض الحسنه مهر ایران به جمع ۱۰۰۰ بانک برتر جهان به گزارش موسسه بنکر در سال ۲۰۲۲ از جمله این افتخارات است.

### مسئولیت اجتماعی

بزرگترین بانک قرض الحسنه کشور هرگز از ایفای نقش خود در حوزه مسئولیت اجتماعی غافل نشده است. بانک قرض الحسنه مهر ایران با چشم انداز «تلاش برای توسعه رفاه اجتماعی و دستیابی به جامعه توسعه یافته» برنامه های مسئولیت اجتماعی گسترده ای را در دستور کار خود قرار داده است که بخشی از آن به شرح زیر است:

مشارکت در طرح شهید سلیمانی وزارت بهداشت و خرید ۲۵ هزار قلم تجهیزات پزشکی برای مقابله با کرونا به ارزش ۳۰۰ میلیارد ریال. گفتنی است در این طرح بانک قرض الحسنه مهر ایران برای نخستین بار در بین بانک های ایرانی، از منابع حاصل شده از دریافت جریمه دیرکرد برای حوزه مسئولیت اجتماعی و اقدامات عام المنفعه هزینه کرده است.

تحت پوشش بیمه حوادث قرار دادن ۵۰۰ هزار خانه روستایی در سطح سه استان سیستان و بلوچستان، خراسان جنوبی و ایلام، پرداخت وام قرض الحسنه برای

خراسان رضوی تا پایان آبان ماه سال جاری تعداد ۵۶۷۱۰۳ فقره وام به ارزش ۱۶۳،۷۰۶ میلیارد ریال را در اختیار متقاضیان قرار داده است. در سال جاری نیز تا پایان آبان ماه تعداد ۸۰۸۰۴ فقره وام به ارزش ۴۹،۳۷۴ میلیارد ریال از سوی این بانک پرداخت شده است.

### بانک بدون کاغذ

بانک قرض الحسنه مهر ایران، با پیشتاز بودن در ارائه برخی خدمات الکترونیکی برای نخستین بار در شبکه بانکی کشور، گامی مهم در تسریع فرآیند ارائه خدمت به مشتریان خود و همچنین کمک به حفظ محیط زیست از طریق کاهش مصرف کاغذ و حذف مراجعات غیر ضروری مشتریان به شعب برداشته است. این بانک برای نخستین بار خدمات افتتاح حساب،

سوتیتر: بانک قرض الحسنه مهر ایران در استان خراسان رضوی دارای ۲۹ شعبه در شهرهای مشهد، فریمان، سبزوار، تربت جام، نیشابور، تربت حیدریه، درگز، چنار، ان، گلپهار، کاشمر، گناباد، قوچان، سرخس، تایباد و خواف است و تاکنون توانسته است ۵۶۷۱۰۳ فقره وام قرض الحسنه به مردم شریف استان پرداخت کند.

محاسبه معدل حساب و درخواست وام را به صورت آنلاین و از طریق همراه بانک ارائه کرده است. همچنین احراز هویت سجام که یکی از مراحل مورد نیاز برای ورود به بورس است، برای نخستین بار از سوی این بانک به صورت غیر حضوری ارائه شد.

### شفافیت مالی

بانک قرض الحسنه مهر ایران شفافیت را تنها یک شعار تلقی نمی کند، بلکه آن را اصلی لازم الاجرا می داند و نشان داده به استناد راه های ملی و بین المللی شفافیت پایبند است. از جمله اقدامات

بانک در این حوزه می توان یادآور شد که صورت های مالی حسابرسی شده سال های گذشته هم اکنون روی

به بهبود کسب و کار با همکاری سازمان های مردم نهاد مانند کمیته امداد، بنیاد برکت و بهزیستی از دیگر محورهای است که بانک مهر ایران برای پرداخت وام به آن توجه داشته است.

بانک قرض الحسنه مهر ایران در چارچوب طرح کالا کارت، یک کارت اعتباری تا سقف ۱۵۰ میلیون تومان به مشتریان خود پرداخت می کند که می توانند از پذیرنده های متنوعی کالاها و خدمات مورد نیاز خود را دریافت کنند. این کارت بدون نیاز به سپرده گذاری و با کارمزد بسیار پایینی ارائه می شود که می تواند قدرت خرید مردم را افزایش دهد و باعث شود قدری از دغدغه های مردم در این شرایط اقتصادی دشوار، کاهش یابد. خوشبختانه این طرح با استقبال روبرو

شده و روز به روز بر تعداد فروشگاه های طرف قرارداد بانک افزوده می شود، به طوری که تا کنون بیش از هزار کسب و کار در شهرهای مختلف استان پذیرنده کالا کارت بانک مهر ایران شده اند که این موضوع می تواند قدرت انتخاب دریافت کنندگان کالا کارت را افزایش دهد. خوشبختانه این طرح با استقبال مردم مواجه شده و تا کنون در استان خراسان رضوی حدود ۲۲۱۰۰ نفر کالا کارت بانک مهر ایران را دریافت کرده اند.

### وام پرداختی

در حال حاضر مشتریان بانک قرض الحسنه مهر ایران به بیش از ۱۶ میلیون نفر رسیده است. در استان

قرض الحسنه، با اشراف به این مسئله، به طور ویژه تأمین مالی نیازمندان را از طریق وام های قرض الحسنه مد نظر قرار داده است. در این راستا حمایت از مددجویان کمیته امداد، بنیاد برکت، بهزیستی و سایر سازمان های مردم نهاد و نهادهای حمایتی مد نظر این بانک بوده، به طوری که ضمن اعطای کمک های بلاعوض و وام قرض الحسنه به سایلزگان با معرفی کمیته امداد امام خمینی (ره)، وام قرض الحسنه ای را نیز برای مددجویان ارائه کرده که برخی از آن ها به این ترتیب است:

در استان خراسان رضوی تعداد ۳۲۷۶ فقره وام به ارزش ۱۸۵۷ میلیارد ریال به مددجویان کمیته امداد، ۵۱۶ فقره تسهیلات قرض الحسنه به ارزش بیش از ۵۳۰ میلیارد ریال از طریق بنیاد برکت به منظور ایجاد فرصت های شغلی در مناطق کمتر برخوردار ۱۹۹۶ فقره تسهیلات به ارزش ۱۲۴۰ میلیارد ریال به افراد تحت پوشش بهزیستی افزون بر این، صورت گرفته است.

### اشتغال زایی و کار آفرینی

بانک قرض الحسنه مهر ایران سعی کرده وام های قرض الحسنه ای که به منظور تأمین مالی بنگاه های کوچک ارائه می کند، در راستای رونق کسب و کارهای داخلی و البته توسعه پایدار اقتصادی در سطح کلان باشد. برای رسیدن به این هدف، حمایت از صنایع دانش بنیان و متکی به فناوری بالا به طور خاص مد نظر بوده است. اعطای وام قرض الحسنه به شرکت های دانش بنیان با همکاری بانک مهر ایران و صندوق و نوآوری و شکوفایی صورت گرفته و تا کنون نزدیک به ۳۱۲۰ فقره وام به ارزش ۱۱۶۰ میلیارد ریال به این شرکت ها پرداخت شده است.

حمایت از اشتغال زایی در مناطق محروم و روستایی و همچنین کمک

قرض الحسنه یکی از سنت های نیکویی است که ریشه در شرع مقدس اسلام دارد و خداوند متعال در سوره های مبارکه بقره، مائده و حدید به این موضوع اشاره فرموده است.

وجود انگیزه های ارزشمندی همچون ایثار، پاداش اخروی، کسب اخلاق پسندیده و همچنین تعاون و همیاری برای این سنت حسنه است که بر اهمیت ترویج فرهنگ غنی قرض الحسنه می افزاید.

بانک قرض الحسنه مهر ایران در ۲۲ آذر سال ۱۳۸۶ آغاز به کار کرد. این بانک در حال حاضر با بیش از ۵۳۰ شعبه فعال در سراسر کشور در حال ارائه خدمت به هموطنان عزیز است.

بانک قرض الحسنه مهر ایران بدون انجام هیچگونه فعالیت تجاری با تأکید بر الگوی بانکداری اسلامی اهداف زیر را دنبال می کند:

۱- توانمندسازی و تقویت توان اقتصادی قشرهای مختلف مردم جامعه در راستای اقتصاد مقاومتی و اشتغال

۲- تلاش برای فقر زدایی و رفع محرومیت های اقتصادی به ویژه در مناطق کمتر برخوردار

۳- پرداخت تسهیلات قرض الحسنه در حوزه های اشتغال و کارآفرینی، معیشت، افزایش قدرت خرید آحاد جامعه، ازدواج، فرزندآوری، درمان و حمایت از مددجویان سازمان های حمایتی و سازمان های مردم نهاد در راستای بهبود شاخص های اقتصادی و افزایش قدرت خرید آحاد جامعه جذب بیش از ۱۶ میلیون مشتری و پرداخت وام های قرض الحسنه به بیش از ۱۴ میلیون نفر حاصل خدمات این بانک در طول ۱۶ سال فعالیت بوده است.

در راستای توسعه بانکداری الکترونیک و تحقق بانکداری بدون کاغذ، بانک قرض الحسنه مهر ایران برنامه های اصلاح ساختار، الکترونیکی کردن عملیات اجرایی و ایجاد یک بانک تمام الکترونیکی را در دستور کار داشته و کارهای مختلفی در این حوزه انجام داده است از جمله:

سامانه پرداخت وام آنلاین در بستر همراه بانک و اینترنت بانک، افتتاح حساب آنلاین بر بستر همراه بانک و اینترنت بانک،

راه اندازی پیشخوان مجازی، راه اندازی سامانه توثیق سهام، راه اندازی سفته و برات الکترونیک، احراز هویت آنلاین «سجام»،

کارت هدیه مجازی، سامانه معدل حساب آنلاین، طراحی عملیات بانکی متنوع در همراه بانک.

با این اقدامات همه عملیات بانکی در این بانک به صورت غیر حضوری و بدون استفاده از کاغذ قابل انجام است. این موارد نقش مؤثری در حفاظت از محیط زیست، حذف رفت و آمدهای غیر ضروری و تسریع در ارائه خدمات بانکی به مشتریان دارد.

### توانمندسازی مددجویان

در حال حاضر، بهبود شرایط اقتصادی و معیشتی مردم در اولویت قرار دارد. در این بین اقشار محروم و دهک های پایین درآمدی بیش از دیگران در مضیقه هستند. بانک قرض الحسنه مهر ایران به عنوان بانک تخصصی



## ۸۰۰ گروه سرود در جشنواره ملی سرود فجر ثبت نام کردند

به گزارش روزنامه «صبح امروز» و به نقل از تسنیم، نخستین جشنواره ملی سرود فجر که مهلت ارسال آثار به جشنواره را تا ۱۵ آذر تمدید کرده بود، با استقبال گسترده‌ای از سوی گروه‌های مختلف سرود از سراسر کشور مواجه شد. با پایان

مهلت ارسال آثار به جشنواره؛ هشتصد گروه در جشنواره ثبت نام کرده‌اند که از این میان و پس از داوری مرحله گروهی؛ ۸۱ گروه به مرحله گروهی در بخش استانی راه یافته‌اند. هیات انتخاب این مرحله را شهروز حقی و صمد جلالیان

تشکیل می‌دهند. در حال حاضر داوری مراحل استانی هم آغاز شده است که اخبار تکمیلی این مرحله در روزهای پیش‌رو منتشر خواهد شد. جشنواره ملی سرود فجر شامل دو بخش رقابتی و جانبی است.

# صبح امروز

فرهنگ و هنر

شنبه ۲۸ آذر ۱۴۰۲ / سال هفتم / شماره ۱۶۵۸

Vol.3.No.1658 / December 19.2023

www.sobhe-emrooz.ir

sobhe.emrooz.news@gmail.com



شاید نه به اندازه ۲ فیلم اول. برای علاقه‌مندان به سینما، «آخرین رقص مایک جادویی» به غیر از یک روایت عاشقانه چیزی دیگری در چنته ندارد و تنها به رابطه مایک با یک تاجر ثروتمند با بازی سلما هایک تبدیل می‌شود. اگر این تلاش برای جذب مخاطب گسترده‌تر بوده است، باید گفت فیلم به طرفداران اصلی خود بی احترامی می‌کند. اگر تلاشی برای یک داستان عاشقانه است، غیراصولی و ضعیف اجرا شده است.

### ۲. «بهشت احقان»

#### طنزی بدون نیش

چارلی دی بیشتر با فیلم «همیشه آفتابی در فیلادفلیا» شناخته می‌شود، اما او همچنین استعدادهای خود را از تلویزیون به پرده سینما برده است. اولین تجربه کارگردانی او «بهشت احقان» درباره مردی گنگ است که به دلیل شباهت ظاهری‌اش با یک بازیگر درجه یک، در کلون توجه هالیوود قرار می‌گیرد. فیلم لحظات خنده‌داری دارد و می‌تواند یک فیلم باستر کیتونی در قرن بیست و یکم باشد، اما این صحنه‌ها بدون زبرمتن مناسب برای کار منسجم کنار هم قرار گرفته‌اند و فیلم قادر نیست جایگاه کمدی خود را به دست آورد و بیشتر شبیه کنارهم گذاشتن مجموعه‌ای از طرح‌ها ظاهر می‌شود.

### ۱. «مرد مورچه‌ای و زنبورک: شیدایی کوآنتومی»

#### نامیدی مارول و ضرورت آماده کردن زمینه برای فیلم‌های مهیج بعدی

به غیر از «محافظان کهکشانی ۳»، مارول سال‌ها نامیدکننده‌ای را پشت سر گذاشت و هم «مارول‌ها» و هم «هرد مورچه‌ای» جدید بسیار کمتر از حد انتظار ظاهر شدند و در «شیدایی کوآنتومی» شخصیت شرور فیلم یعنی کانگ با بازی جاناتان میجرز اصلاً آن چیزی که باید باشد نیست... کوآنتومانیا مجموعه‌ای از نمایش و مناظر شیک و حد اکثری است و وقتی جلوه‌های ویژه خوب است، همه چیز خیلی خوب است، اما وقتی بد است، به طرز خنده‌داری زشت می‌شود و داستان را در مسیر خود متوقف می‌کند.

# ۱۰ فیلم مهمی که انتظارها را بر آورده نکردند

در سال ۲۰۲۳



نیست، اما طرفداران منتظر یک درام تاریخی حماسی بودند که ظهور و سقوط یکی از تأثیرگذارترین چهره‌های اروپا را مستند کند. متأسفانه، نادرستی‌های تاریخی ناپلئون، طرفداران این ژانر را مخالف آن کرد و صحنه‌های جنگ و داستان عاشقانه‌اش آنقدر جذاب نبودند که مخاطب عام را با خود همراه کند. در حالی که این فیلم کمی پیش از شروع فصل جوایز سینمایی اکران شد، تمام عوامل موفقیت در فصل جوایز را داشت، اما محصول نهایی بسیار ضعیف بود.

### ۹. «سرع X»

#### بدکاری‌های فراوان، اما روایتی ضعیف

«سرع و خشمگین» در سال‌های اخیر کاهشی ظاهر شده است. پس از دست رفتن غم‌انگیز پل واکر، این فرنچایز در هر قسمت جدید، مخاطرات و پوچی را افزایش می‌دهد. مثل همه قسمت‌های پیشین، «سرع X» دو یا سه صحنه اکشن واقعاً شگفت‌انگیز دارد، اما طرح کلی آن به شدت ضعیف است. جیسون موموا تمام تلاشش را می‌کند تا با اجرای فوق‌العاده در نقش داتنه، شخصیت شرور پر زرق و برق و در عین حال تهدیدآمیز، جاذبه فیلم را بالا ببرد، اما حضور او در برابر دیالوگ‌هایی بی‌معنا نتیجه‌بخش نیست. طرفداران این فرنچایز همه هرج و مرج فیلم‌های قبلی را در آن یافتند، اما یک روایت قانع کننده ارائه.

### ۸. «رنفیلد»

#### یک داستان عالی که به یک فیلم متوسط بدل شد

در این فیلم نیکلاس کیچ در نقش یک خون آشام، با نیکلاس هولت به عنوان آشنای او همراه شده است. به نظر می‌رسد دستورالعملی برای خلق یک کمدی ترسناک عالی وجود داشته باشد، اما «رنفیلد» هرگز عمیق‌تر نمی‌رود. رنفیلد می‌فهمد رابطه‌اش با استادش وابسته و سمی است، بنابراین تصمیم می‌گیرد راه خودش را شکل دهد. تصمیم رنفیلد برای بیرون آمدن

از سایه دراکولا منعکس کننده تصمیم ضعیف فیلم برای تنزل دادن کیچ به یک نقش کوچکتر است. او به وضوح از نقش خود به عنوان یک هیولای فیلم B لذت می‌برد، اما زمان کافی به او در فیلم داده نمی‌شود و در حالی که می‌توانست باکس آفیس را بگیرد، پر از غم و اندوه غیرقابل تصور به کارش خاتمه داد.

### ۷. «فلش»

#### ۹ سال برای ساخت فیلم کافی نبود

«فلش» که به دلیل مشکلات ساخت و ادامه مشکل داشت با بازیگری که سقوط گسترده‌ای را تحمل می‌کرد، قبل از شروع محکوم به فنا بود. مایکل کیتون با بازی مجدد در نقش بتمن، جرقه‌ای از شادی می‌آفریند و سوپر گرل نیز جذاب ظاهر می‌شود، اما توطئه گیج‌کننده، ماجراجویی چندجانبه‌ای را متوقف می‌کند. با وجود چیزهای زیادی برای دوست داشتن این فیلم نمی‌تواند اکشن جاه طلبانه‌اش را که گاهی اوقات به شدت تزلزل می‌کند، جبران کند.

### ۶. «ایندیانای جونز و گردونه سرنوشت»

یک نماد اکشن بسیار خوب ولی ناکافی ایده سفر در زمان هم نمی‌تواند این فیلم را به روزهای باشکوه سه گانه

اصلی بازگرداند. هریسون فورد مثل همیشه جذاب است و چند سکانس اکشن با تنش واقعی در فیلم وجود دارد که تعقیب و گریز هیجان‌انگیز توک توک در کوچه‌های باریک طنجه از جمله آنهاست. پایان بحث‌برانگیز «ایندیانا جونز و گردونه سرنوشت» برای برخی بسیار دور از ذهن است، هر چند در طول فیلم گره‌های داستانی مناسبی وجود دارد؛ اما کلاه و شلاق نمادین به تنهایی چیزی نیست که ایندیانا جونز را تا این حد محبوب کرد.

### ۵. «آرزو»

#### آرزویی که جشن تولد ۱۰۰ سالگی دیزنی را خراب کرد

«آرزو» با ترکیبی از انیمیشن‌های سه بعدی و دو بعدی، به عنوان بازگشتی به دوره افسانه‌های کلاسیک تاریخی دیزنی به بازار عرضه شد؛ اما به جای آن به یک تمرین بازاریابی بی‌ظرافت تبدیل شد. «آرزو» نقطه پایان منطقی وسواس سینمای مدرن با نوستالژی است، و تازدی واقعی این است که وقتی می‌کوشد مسیر خود را بسازد، هنوز زوزه‌هایی از آن جادوی ناملموس دیزنی را در خود دارد و البته ریتم موسیقی متن فیلم فراموش نشدنی است.

### ۴. «نقاشی»

پیش فرضی عجیب با اجرایی در هم معلوم نیست که فیلم «نقاشی» می‌خواهد یک کمدی پر سر و صدا باشد یا یک مراقبه متفکرانه در مورد پیری و ارزش هنر. این فیلم شبیه یک بیوگرافی از باب راس است، اما صرفاً از نقاش محبوب تلویزیون الهام گرفته است. شخصیت جذاب اوون ویلسون کاملاً با آرامش شبه درمانی باب راس مطابقت دارد، بنابراین فیلم پتانسیل این را داشت که یک کمدی عجیب و غریب و خوش بینانه باشد اما متأسفانه، لحن ناهماهنگ و شوخی‌های کمرنگ آن، فیلم را به یک آشفتگی وحشتناک بدل می‌کند. «نقاشی» پتانسیل یک فیلم عالی را دارد، اما مطمئن نیست می‌خواهد یک کمدی جنون آمیز باشد یا یک مراقبه متفکرانه در مورد پیری و ارزش هنر. در نهایت، هر دوی این اهداف را از دست می‌دهد و بلا تکلیفی آن منجر به یک خط داستانی در هم می‌شود که شفافیتی ندارد.

### ۳. «آخرین رقص مایک جادویی»

جادو در پایان فرنچایز محو می‌شود طرفداران تماشای چابینگ تیتوم از تماشای او در «آخرین رقص مایک جادویی» لذت خواهند برد، اگرچه

## ادعای تجاوز علیه کارگردان معروف رد شد



شکایت از «وارن بیٹی» کارگردان و بازیگر معروف سه به اتهام تجاوز در سال ۱۹۷۳ توسط یک قاضی در لس آنجلس رد شد. به گزارش از روزنامه «صبح امروز» و به نقل از گاردین، «کریستینا هرش» در نوامبر ۲۰۲۲ علیه این بازیگر و کارگردان شکایت کرده و مدعی شده بود که وارن بیٹی در سال ۱۹۷۳ او را مورد تجاوز جنسی قرار داده است. در این شکایت نامی از وارن بیٹی که اکنون ۸۶ سال دارد ذکر نشده است، اما به وضوح به او اشاره شده است. از متهم به عنوان بازیگر و تهیه کننده مشهور یاد شده بود که برای بازی در نقش کلاید در سال ۱۹۶۷ در فیلم «بانی و کلاید» نامزد دریافت جایزه اسکار شد. بر اساس این دادخواست، متهم از موقعیت خود به عنوان یک بزرگسال و یک ستاره سینمای هالیوود برای تجاوز به یک کودک استفاده کرده است اما در نهایت «دوآرد بی مورتون جونور» قاضی دادگاه عالی بورلی هیلز، این پرونده را رد کرد، به این معنی که

بیان در زادگاهش و همچنین یک سال تحصیل در دانشگاه «نورث وسترن»، از تحصیل انصراف داد و مدتی کارگر ساختمانی بود. سپس سه کلاس آموزش بازیگری پیوست، ابتدا نقش‌های کوچکی در تلویزیون ایفا می‌کرد، اما پس از آن با حضور در نمایش‌های تلویزیونی به شهرت رسید. وارن بیٹی بعدها به تئاتر برادوی رفت و پس از آن جذب سینما شد و با ایفای نقش در فیلم «شکوه علفزار» محصول ۱۹۶۱ ساخته «الیا کازان» در سینما مطرح شد. همچنین با ایفای نقش در فیلم مشهور «بانی و کلاید» در سال ۱۹۶۷ ساخته «آرتور پن» که خودش تهیه کننده‌اش نیز بود، به اوج شهرت رسید. وی در سال ۱۹۷۸ در اثری مشترک فیلم «بهشت می‌تواند منتظر بماند» را کارگردانی کرد که در نگارش فیلم‌نامه آن نیز مشارکت داشت و ضمن همکاری در تهیه این فیلم، نقش اول آن را نیز بازی کرد. این فیلم تبدیل به یکی از موفق‌ترین فیلم‌های او شد؛ چراکه

و تهیه‌کنندگی نامزد جایزه اسکار شود و یک بار هم برای فیلم «سرخ‌ها» اسکار کارگردانی دریافت کرده است. «هنری وارن بیٹی» متولد ۳۰ مارس ۱۹۳۷ در ویرجینیا، پس از تحصیل در مدرسه فن

نمی‌توان آن را دوباره تشکیل داد. وارن بیٹی هنوز هیچ اظهارنظری در مورد این شکایت نکرده است. او نخستین و تنها سینماگر دنیای سینماست که توانسته در چهار شاخه بازیگری، کارگردانی، نویسندگی





♦ روزنامه اقتصادی، سیاسی و فرهنگی خراسان رضوی و شمالی  
♦ صاحب امتیاز و مدیر مسئول: حسین رفیعی  
♦ روابط عمومی و امور مشترکین: ۰۹۱۵۲۵۶۰۰۹۱  
♦ سازمان آگهی‌ها: ۳۸۹۲۹۸۲۳-۵۱  
♦ نشانی: بولوار دانش آموز - دانش آموز ۳-۳ پلاک ۴  
♦ تلفن: ۳۸۹۲۹۸۲۵-۳۸۹۲۹۸۲۴  
♦ نمابر: ۵۱-۳۸۹۲۳۴۵۲ - سامانه پیام کوتاه: ۰۸۸۸-۱۰۰۰۸  
♦ دفتر خراسان شمالی: ۰۵۸۳۲۲۵۹۰۱۸



■ مطالب درج شده در روزنامه الزاماً به معنای تایید محتوای آن نمی‌باشد.  
■ روزنامه صبح امروز پذیرای مطالب و مقالات شما مخاطبان ارجمند می‌باشد.

SOBH\_EMROOZ

SOBH\_EMROOZ

درگاه پرداخت امن

## فراخوان مزایده عمومی



اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده‌های استان خراسان رضوی در نظر دارد مزایده های زیر را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید.

ردیف	شماره مزایده	موضوع مزایده	شماره فراخوان در سامانه	مبلغ تضمین (ریال)
۱	۱۴۰۲/۳۱/۲۶۸	واگذاری اجاره بدون سرفعلی کانکس با مساحت تقریبی ۱۲ مترمربع با کاربری بیمه شخص ثالث، بدنه و ... ناوگان ترانزیت (بغیر از بیمه سلامت اتباع) واقع در: پایانه مرزی دوغارون (نوبت اول)	۵۰۰۲۰۱۴۲۳۰۰۰۴۸	۷۲.۰۰۰.۰۰۰

- تاریخ انتشار و دریافت اسناد مزایده: از ساعت ۸ روز سه شنبه تاریخ ۱۴۰۲/۰۹/۲۸ تا ساعت ۱۷:۰۰ روز شنبه تاریخ ۱۴۰۲/۱۰/۰۹
- مهلت بازدید: از تاریخ ۱۴۰۲/۰۹/۲۸ تا ۱۴۰۲/۱۰/۰۷ (ساعت ۰۸:۰۰ لغایت ۱۲:۰۰ در روزهای کاری و غیر تعطیل)
- مهلت ارائه پیشنهاد: تا ساعت ۱۷:۰۰ روز سه شنبه مورخه ۱۴۰۲/۱۰/۱۹
- تاریخ و ساعت بازگشایی: ساعت ۰۹:۰۰ روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۲/۱۰/۲۰
- محل دریافت و تحویل اسناد مزایده: درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد ایران) به آدرس WWW.setadiran.ir
- اطلاعات تماس دستگاه مزایده گزار: مشهد- انتهای خیابان فدائیان اسلام - کد پستی ۹۱۷۳۶۹۵۶۳۶ - تلفن تماس ۸-۰۵۱-۳۳۴۱۲۰۲۴ و نمابر: ۰۵۱-۳۳۴۳۵۸۸۸

### اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده‌های استان خراسان رضوی

شناسه آگهی ۱۶۲۴۲۱۵

#### ۵۱/۱۶ اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رأی شماره ۱۴۰۲/۰۳/۰۶۰۶۰۰۸۶۱۵ هیات اول قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی مالکیت آقای غلامحسین اصغریان فرگی به شناسنامه شماره ۵۸ کد ملی ۰۹۰۲۲۱۷۷۶۳ صادره فرزند عباسعلی در ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت ۱۶،۹۵ متر مربع، پلاک ثبتی ۱۴۳۴ فرعی از ۵۸ اصلی واقع در خراسان رضوی بخش ۳ حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی خانم بتول زارع نائی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم، اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م الف ۵۱۴-تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۰۹/۲۸

احمد جهانگیر - رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

#### ۵۱/۱۷ اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و برابر رأی شماره ۱۴۰۲/۰۳/۰۶۰۶۰۰۸۶۱۵ هیات اول موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی آقای مصطفی نامدار صنوبری فرزند حسن به شماره شناسنامه ۱۳۵۷۶ صادره از تربت حیدریه در یک قطعه زمین مشجر به مساحت ۶۷۳ متر مربع قسمتی از پلاک ۲۰۵ اصلی اراضی بهارستان دهستان اربعه واقع در بخش یک تربت حیدریه خریداری مع الواسطه از ورثه مالک رسمی برات اله احمدی صنوبری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۹/۱۲. تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۹/۲۸ م الف ۴۴۷

سید امین موسوی - رئیس ثبت اسناد و املاک تربت حیدریه

#### ۵۱/۱۲ اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رأی شماره ۱۴۰۲/۰۳/۰۶۰۶۰۰۱۰۲۴۸ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای هادی آزاد فرزند محمد حسین بشماره شناسنامه ۳۰۰ صادره از تربت حیدریه در یک باب ساختمان به مساحت ۱۱۹/۷۰ متر مربع قسمتی از پلاک ۲۳۷۵ مجزا شده از ۴۴۱ فرعی از اراضی دیزقند پلاک ۲۳۱ اصلی دهستان اربعه واقع در خراسان رضوی بخش یک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه خریداری مع الواسطه از مالک رسمی رضا ملوکی محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم، اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م الف ۵۰۸-تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۱۰/۱۴ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۱۰/۲۸

سید امین موسوی - رئیس ثبت اسناد و املاک تربت حیدریه



اداره کل ثبتی استان خراسان رضوی

بسمه تعالی

## فراخوان تأسیس مرکز شبانه‌روزی کودکان بی سرپرست و بدسرپرست (رده سنی ۱۸-۱۳ سال)

اداره کل بهزیستی استان خراسان رضوی با عنایت به نیاز استان و موافقت های صورت گرفته از سوی بهزیستی کشور در نظر دارد کیفیت خدمت رسانی به کودکان بی سرپرست و بدسرپرست را با استفاده از ظرفیت های مردمی و سرمایه های اجتماعی - با بهره گیری از توانمندی های بخش غیردولتی - ارتقاء بخشد. بدین منظور از مؤسسات خیریه واجد شرایط ذیل به منظور تأسیس و اداره مراکز شبانه‌روزی (خانه های کودکان و نوجوانان - دخترانه و پسرانه) با رده سنی ۱۸-۱۳ سال دعوت به همکاری می نماید:

- ♦ مؤسسه خیریه متقاضی می بایست دارای پروانه تأسیس مؤسسه غیرانتفاعی از سازمان بهزیستی باشد.
- ♦ مؤسسه توانایی / سابقه تربیت مناسب بر اساس تعالیم و آموزه های اسلامی - ایرانی را دارا بوده و متعهد به بکارگیری نیروهای تخصصی پایدار (با پرداخت حقوق مکفی و حداقل بر اساس قانون کار) با تأیید سازمان بهزیستی باشد.
- ♦ مؤسسه دارای توانمندی اقتصادی بوده و به منابع دولتی وابستگی نداشته باشد.
- ♦ حداکثر تعداد افراد برای حضور در خانه ها ۱۲ نفر می باشد.

کلیه مؤسسات غیردولتی واجد شرایط می توانند از تاریخ چاپ فراخوان به مدت ۱۰ روز کاری به صورت حضوری درخواست خود را به اداره کل بهزیستی استان خراسان رضوی به نشانی مشهد - خیابان آیت ... بهجت - بین چهارراه شهدا و زرینه - حدفاصل بهجت ۸ و ۱۰ - اداره کل بهزیستی استان - معاونت امور اجتماعی تحویل نمایند. شناسه آگهی ۱۶۲۲۵۰۸

#### ۵۱/۱۴ آگهی موضوع ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره ۱۱۰۰۷۲۸۶ و ۱۴۰۲۳۰۶۰۶۰۱۱۰۰۷۲۹۱ و ۱۱۰۰۷۲۹۰ و ۱۱۰۰۷۲۹۰ و ۱۱۰۰۷۲۸۳ و ۱۱۰۰۷۲۸۴ و ۱۱۰۰۷۲۸۷ و ۱۱۰۰۷۲۸۸ و ۱۱۰۰۷۲۸۹ و ۱۱۰۰۷۲۸۹ - هیات قانون مذکور مستقر در ثبت سبزواری تصرفات مالکانه و بلامعارض فاطمه وغت و عالیه مهری هر کدام نسبت به یک سهم و رضا و علی و کاظم مهری هر کدام نسبت به دو سهم از ۱۳ سهم همگی فرزند محمد حسین در ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت ۷۹/۲۳ متر مربع قسمتی از پلاک ۸۸ فرعی مجزا شده از ۱۲ فرعی از ۲۲۳۹ اصلی واقع در بخش ۲ سبزواری از مالکیت مالک رسمی میرزا آقا وحجیه بی بی جلمبادانی محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم در نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و ضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضایی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند. در صورت انقضای مهلت مذکور و عدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد. مالف ۴۰۲/۵۶۶

تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۲/۰۹/۲۸ تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۲/۱۰/۱۳

رئیس ثبت اسناد و املاک سبزواری - علی آب باریکی